q İletişim formu aracılığı ile yazdığım mesajı göndermek için kişisel verilerimin işlenmesine açık rıza metni kapsamında onay veriyorum

F Kişisel verileriniz İNFİNİDİUM tarafından iletişim faaliyetlerinin yürütülmesi amacıyla işlenecektir. Kişisel verilerinizin işlenmesi ile ilgili ayrıntılı bilgiye Aydınlatma Metni’nden erişebilirsiniz.

Bu kısım bilgilendirme amaçlıdır. Kesinlikle yayınlanmaması gerekir!!!

Yukarıdaki metin web sitesindeki iletişim formunun altına eklenmelidir.
açık rıza metni’ne tıklayınca aşağıdaki metnin bulunduğu pop-up acılmalıdır
(İzin verildiği takdirde onay tarihi, onay veren kişi ve tarih-zaman kayıtları loglanmalıdır.)

Açık rıza bilgilendirmesi checkbox, aydınlatma ise bir uyarı şeklinde yapılmalıdır. Aydınlatma uyarısındaki linke tıklayan kişiler aydınlatma metnine yönlendirilmelidir.

[bookmark: _Toc68632377]İletişim Formu 
[bookmark: _Toc68632378]Açık Rıza Metni
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu'na göre sizinle ilgili bazı kişisel verilerin, veri sorumlusu olan İNFİNİDİUM TEKNOLOJİ VE BİLİŞİM SANAYİ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ (İNFİNİDİUM) tarafından işlenebilmesi için açık rızanız gerekmektedir.

Bu kapsamda İletişim faaliyetlerinin yürütülmesi ve sorunuzun bize iletilmesi amacıyla Kimlik (Ad, Soyad), Ziyaretçi İşlem (Mesaj İçeriği), İletişim (Telefon, e-posta) İşlem Güvenliği (İşlem Tarihi) kişisel verileriniz KVKK Md.5/1’de öngörülen açık rızanıza istinaden işlenecektir.

Yukarıda amaçları belirtilen kişisel verilerimin belirtilen amaçlar çerçevesinde işlenmesini kabul ve beyan ediyorum.
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